香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因依賴 該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Chifeng Jilong Gold Mining Co., Ltd. 赤峰吉降黃金礦業股份有限公司

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (H股股份代號:6693)

關於召開2024年度暨2025年第一季度業績 暨現金分紅説明會的公告

本公告乃由赤峰吉隆黃金礦業股份有限公司(「本公司 | 或「公司 |) 自願作出。

重要內容提示:

會議召開時間:2025年6月3日(星期二)15:00-16:00(香港時間)

• 會議召開地點:東方財富路演平台

• 會議召開方式:東方財富路演平台網絡互動

一、業績説明會類型

本次業績説明會以網絡互動形式召開,公司將針對2024年度、2025年第一季度的成果、財務指標及2024年度利潤分配方案的具體情況與投資者進行互動交流和溝通,在信息披露允許的範圍內就投資者普遍關注的問題進行回答。

二、業績説明會召開的時間、地點

(一) 會議召開時間:2025年6月3日(星期二)15:00-16:00(香港時間)

(二) 會議召開地點:東方財富路演平台

(三) 會議直播鏈接:http://roadshow.eastmoney.com/luyan/4748864

(四) 會議召開方式:東方財富路演平台網絡互動

三、參加人員

執行董事、董事長:王建華先生執行董事、總裁:楊宜方女士

執行董事、副總裁兼總工程師: 呂曉兆先生

獨立非執行董事:黃一平博士 副總裁兼財務總監:黃學斌先生

董事會秘書:董淑寶先生

(如遇特殊情況,參會人員可能進行調整)

四、投資者參加方式

(一) 投資者可在2025年6月3日15:00-16:00,通過互聯網登錄東方財富路演平台(http://roadshow.eastmoney.com/luyan/4748864)或掃描下方二維碼,線上參與本次業績説明會,公司將及時回答投資者的提問。



(二) 投資者可於2025年5月28日(星期三)至6月2(星期一)16:00前登錄東方財富路演平台(http://roadshow.eastmoney.com/luyan/4748864)或掃描本公告中上方二維碼或通過公司郵箱IR@cfgold.com提前向公司提問,公司將在説明會上對投資者普遍關注的問題進行回答。

五、聯繫人及諮詢辦法

電話: (86) 010-53232310 郵箱: IR@cfgold.com 本公告分別以中英文刊載。如中英文有任何差異,概以中文為準。

承董事會命 赤峰吉隆黃金礦業股份有限公司 董事長兼執行董事 王建華

中國北京 2025年5月27日

截至本公告日期,執行董事為王建華先生、楊宜方女士、呂曉兆先生及高波先生;非執行董事為張旭東先生;以及獨立非執行董事為毛景文博士、沈政昌博士、胡乃連先生及黃一平博士。